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Senatsverwaltung für Bildung, 
Jugend und Familie 
 
 
 
 
 
 
Herrn Abgeordneten Christian Buchholz (AfD) 

über 

den Präsidenten des Abgeordnetenhauses von Berlin 

über Senatskanzlei - G Sen - 

 
 
 
A n t w o r t  
auf die Schriftliche Anfrage Nr. 18/22241 
vom 23. Januar 2020 
über Kooperationen der Jugendbildungsstätte Kurt Löwenstein  
___________________________________________________________________ 
 
Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre Schriftliche Anfrage wie folgt: 
 
 

1.    Mit welchen Schulen aus dem Bezirk Pankow kooperiert die Jugendbildungsstätte Kurt 
Löwenstein? 
2. Mit welchen Schulen aus dem Bezirk Mitte kooperiert die Jugendbildungsstätte Kurt Löwenstein? 
3. Mit welchen Schulen aus dem Bezirk Lichtenberg kooperiert die Jugendbildungsstätte Kurt 
Löwenstein? 
4. Mit welchen Schulen aus dem Bezirk Marzahn-Hellersdorf kooperiert die Jugendbildungsstätte Kurt 
Löwenstein? 
5. Mit welchen Schulen aus dem Bezirk Treptow-Köpenick kooperiert die Jugendbildungsstätte Kurt 
Löwenstein? 
6. Mit welchen Schulen aus dem Bezirk Friedrichshain-Kreuzberg kooperiert die Jugendbildungsstätte 
Kurt Löwen-stein? 
7. Mit welchen Schulen aus dem Bezirk Neukölln kooperiert die Jugendbildungsstätte Kurt 
Löwenstein? 
8. Mit welchen Schulen aus dem Bezirk Tempelhof-Schöneberg kooperiert die Jugendbildungsstätte 
Kurt Löwen-stein? 
9. Mit welchen Schulen aus dem Bezirk Steglitz-Zehlendorf kooperiert die Jugendbildungsstätte Kurt 
Löwenstein? 
10. Mit welchen Schulen aus dem Bezirk Reinickendorf kooperiert die Jugendbildungsstätte Kurt 
Löwenstein? 
11. Mit welchen Schulen aus dem Bezirk Charlottenburg-Wilmersdorf kooperiert die 
Jugendbildungsstätte Kurt Löwenstein? 
12. Mit welchen Schulen aus dem Bezirk Spandau kooperiert die Jugendbildungsstätte Kurt 
Löwenstein? 
Bitte bei 1-12 das Jahr des Beginns der Kooperation mit der jeweiligen Schule und den jeweiligen 
Projektverantwortlichen für das Kooperationsprojekt aufführen. 
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Zu 1. bis 12.: 
 
Kooperationsvereinbarungen zwischen der Jugendbildungsstätte Kurt-Löwenstein 
und Schulen aus den Berliner Bezirken bestehen nicht.  
Die Entscheidung, ob eine Klasse an Veranstaltungen der Bildungsstätte teilnimmt, 
trifft in der Regel die jeweilige Lehrkraft. Der Senatsverwaltung liegen keine 
detaillierten Informationen zu einzelnen Nutzern der Angebote vor. 
 

 

Berlin, den 6. Februar 2020 
 
 
In Vertretung  
 
 
 
_______________________ 
Senatsverwaltung für Bildung,  
Jugend und Familie 
 


